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A) In un Business pian la seguente formula ò£ (E/- Ui)(i+r)~' serve per
1=0

calcolare?

B) Quali sono le quattro categorie professionali che costituiscono l'EPAP?

C) Cosa rappresenta questo logo?

D) Cosa devo verificare prima di avviare la procedura di realizzazione di
un pozzo trivellato.

Traccia 1
In una successione testamentaria è stata predisposta la seguente ripartizione
del patrimonio: a un figlio 5 Ha di ulivo, a un altro figlio 20 Ha di bosco e
all'altro figlio un appartamento di 150 mq.
Il candidato, dopo aver assunto con giusto criterio tutti i dati necessari,
verifichi una eventuale lesione di legittima.

Traccia 2
II candidato dopo aver descritto un'azienda agro-zootecnica con almeno 100
bovini da carne, assuma con giusto criterio tutti i dati necessari e determini
l'utile lordo di stalla.

Traccia 3
II candidato, scelto un prodotto agroalimentare trasformato, individui i
prerequisiti di processo definendone le procedure di controllo.

Traccia 4
II candidato descriva un processo di trasformazioni di un prodotto agricolo
con particolare riferimento al corretto impiego di biotecnologie illustri le
criticità più comuni
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